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BULETIN INFORMATIV 

 
Bilanțul misiunilor din ultimele 24 de ore 

   

În cursul zilei de ieri, 20 noiembrie a.c., pompierii militari cărășeni au desfășurat 51 de 

misiuni pe raza județului Caraș-Severin. 

 

➢ Incendii 

Pompierii militari au acționat pentru stingerea a trei incendii, unul produs la o autoutilitară de 

transport deșeuri menajere, unul la un container de deșeuri menajere, iar altul manifestat la vegetație 

uscată. 

În cursul zilei de ieri, în jurul orei 15:50, pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru 

localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o autoutilitară de transport deșeuri menajere, în satul 

Gîrliște, comuna Goruia. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Secției Oravița, cu o 

autospecială de stingere cu apă și spumă. În urma intervenției prompte a salvatorilor, autoutilitara nu a 

suferit pagube materiale, focul afectând doar resturile menajere, care s-au aprins, cel mai probabil, din 

cauza depozitării cenușei ori a jarului nestins în apropierea materialelor combustibile.  

De asemenea, pompierii militari și voluntari au intervenit pentru stingerea unui incendiu de 

vegetație uscată, în satul Socolari, comuna Ciclova Română, în urma căruia au fost afectate 

aproximativ 30 ha de teren. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 14 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum și alte situații pentru asistența persoanelor aflate în dificultate.  

➢ Alte misiuni 

Pompierii militari au desfășurat 33 de misiuni de recunoaștere în teren, în vederea verificării 

măsurilor principale de apărare împotriva incendiilor, premergător și pe perioada desfășurării 

procesului electoral, la unitățile de învățământ din județ, în incinta cărora sunt amenajate secții de 

votare. Totodată, pompierii au acționat pentru asigurarea măsurilor specifice de apărare împotriva 

incendiilor în cazul unui accident rutier petrecut pe raza localității Bozovici. 
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În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 

 

COMPARTIMENTUL INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE  
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